

УСЛОВИЯ ПОДПИСКИ.
Рабочий, пр-м и служащий, за 1 мес. — 25 к.
Государственным служащим — 1 р. — 1 п.
Торговцам и хозяйственным организациям — 1 р. 30 к.
ПРЕМИА АДРЕСА:
В городе — 10 коп.
в уезде — 20 коп.
Рукописи не возвращаются.

ГОД ИЗДАНИЯ 8-й.
ПЛАТА ЗА ОБЪЯВЛЕНИЯ: первая строка — 25 к., 5-я строка — 1 р., 10-я строка — 2 р., 15-я строка — 3 р., 20-я строка — 4 р., 25-я строка — 5 р., 30-я строка — 6 р., 35-я строка — 7 р., 40-я строка — 8 р., 45-я строка — 9 р., 50-я строка — 10 р., 55-я строка — 11 р., 60-я строка — 12 р., 65-я строка — 13 р., 70-я строка — 14 р., 75-я строка — 15 р., 80-я строка — 16 р., 85-я строка — 17 р., 90-я строка — 18 р., 95-я строка — 19 р., 100-я строка — 20 р.
А. Д. Р. К. С. редакция и конторы: г. Барнаул, ул. Копылова, 106. Телефон редакции 28 1-28, конторы 28 12.
Цена отдельного № 5 к.

Взгляд вопросов революционной законности.

В деле практического проведения революционной законности в Барнаульском округе имеются достижения, заключающиеся в улучшении связи прокуратуры с рабоче-крестьянскими массами, в сокращении случаев грубого нарушения законов, в большем разъяснении советского законодательства трудящимся города и деревни.

Улучшилась также работа органов следствия, познания и суда. Эти положительные моменты были отмечены последним пленумом Окружного Комитета коммунистической партии, рассмотревшем деятельность окружного прокурора.

Пленум выявил и наиболее важные недочеты в работе прокуратуры при выполнении ею возложенных на нее законом задач.

В частности, пленум указал на невнимательное отношение сельских советских учреждений к выполнению требований прокурорского надзора и законов вообще.

На местах нарушаются еще нормы трудового законодательства, регистрация трудовой аренды земли производится с нарушением закона.

Несоблюдается в отдельных районах советская законность при издании обязательных постановлений и при наложении административных взысканий.

Участие районных партийных организаций в проведении революционной законности и в разъяснении ее основ нельзя признать достаточным.

Отмечая эти недочеты, а также рост преступлений и бытового хулиганства, пленум Окружкома наметил ряд очередных задач в работе окружной прокуратуры.

Предложено ей усилить борьбу с нарушениями и извращениями законов, с преступлениями, обнаруживающими рост, с бесхозяйственностью, служебной халатностью, бюрократизмом и преступной волокитой.

Одновременно, пленум поручил партийным организациям уделить особое внимание проведению революционной законности в практической работе советских учреждений и усилить руководство работой совещаний по борьбе с преступностью и юридическим бюро.

Исходя из необходимости мобилизации вокруг вопросов революционной законности общественного мнения, решено из лучшей части рабоче-крестьянского актива подготовить общественных обвинителей для участия на судебных процессах.

К более активной деятельности по разъяснению советских законов должна быть привлечена и сельская интеллигенция.

Далее пленум признал необходимым принять срочные меры со стороны окружного суда и ликвидации загрузок на судах делами, путем сокращения срока рассмотрения дел.

В решениях есть указания о расширении практики возбуждения дел по искам батраков, по кабальным сделкам и по искам об алиментном.

Бюро Окружкома дало поручение укрепить прокуратуру, судебно-следственные учреждения и милицию лучшими работниками.

Таковы в кратких чертах решения последнего пленума Окружкома по докладу о деятельности Барнаульской прокуратуры, направленные к дальнейшему укреплению в нашем округе революционной законности.

ТОЛЬКО 55 КОПЕЕК
В МЕСЯЦ СТОИТ ГАЗЕТА „КРАСНЫЙ АЛТАЙ“.

С 15 января 14 предприятий хлопчатобумажной промышленности переходят на 7-ми час. рабочий день

При переходе фабрик на 7 час рабочий день потребуется дополнительная рабочая сила в числе 17 тысяч человек.

Москва, 7 января.
На состоявшемся под председательством Шмидта 6 января заседании комиссии подготовки к введению 7-ми часового рабочего дня при участии ЦК Союза текстильщиков и Главтекстиля был рассмотрен вопрос о введении 7-ми часового рабочего дня и пуске на три смены предприятий текстильной промышленности.

Комиссия утвердила пуск на три смены 14 предприятий хлопчатобумажной промышленности, согласованных между ЦК Союза и Главтекстилем.

Кроме того, Главтекстилю и ЦК Союза предложено наметить дополнительно еще одну фабрику для пуска ее в 3 смены, с 7-ми часовым рабочим днем.

Благодаря пуску вышеуказанных фабрик на 3 смены, для третьей смены потребуется дополнительная рабочая сила, в количестве около 17 18 тысяч человек, причем вновь принято на работу будет от 10 до 13 тысяч рабочих.

Комиссия указала на необходимость проведения на э т и х предприятиях максимально возможного уплотнения труда, с тем, чтобы освободившаяся рабочая сила, а равным образом, имеющиеся и образующиеся излишки на рядом стоящих фабриках, были использованы для заполнения третьей смены.

Комиссия предложила всю подготовительную работу закончить к 10 января с тем, чтобы к введению семичасового рабочего дня приступить 15 января.

На нью-йоркской бирже произошло резкое падение курса ценных бумаг.

Нью-Йорк, 6 января.
На нью-йоркской бирже произошло резкое падение курса всех ценных бумаг, в особенности акций промышленных предприятий. Падение курса вызвано тем, что в продажу были пущены сразу огромные пакеты акций. Продавалось не более 3 с половиной миллионов акций, что является беспрецедентной цифрой даже для нью-йоркской биржи. На бирже разыгрались бурные сцены паники.

В Германии открылся международный съезд свободомыслящих.

В Берлине открылся международный конгресс пролетарских свободомыслящих. На конгрессе участвуют организации пролетарских свободомыслящих различных стран. Польская делегация арестована в Польше Советская делегация безбожников, ввиду затруднений с выездом в Германию, прибывает с опозданием. Председатель международного объединения пролетарских свободомыслящих Гартвиг предложил почтить память жертв июльских событий в Вене.

Председательствующий огласил приветствия различных организаций, при чем особенно бурными аплодисментами были встречены приветственные телеграммы Московского, Ленинградского, Бакинского университетов. От имени Исполкома Коминтерна и Германской компартии конгресс приветствовал Шпаллер. От имени Профинтерна — Стрьод.

Хозяйственное строительство на Северном Кавказе

Ростов-на-Дону, 5 января.
Председатель северо-кавказского крайисполкома тов. Богданов опубликовал сегодня ряд сообщений о хозяйственном строительстве на Сев. Кавказе. В этом году на коммунальное и жилищное строительство в крае отпускается цен ром кредит в размере 4 600 000 руб., из коих полтора миллиона получит Ростов (на новые жилища и 600 тыс. на водопровод и канализацию).

Кроме того, центром в благоприятном смысле разрешен вопрос о введении в крае нового дорожного налога, который создаст почву для успешного разрешения дорожного строительства края.

Прямое движение товарных поездов Сибирь—Москва

Для соединения линии Нижний—Котельнич с Моск. Курск. ж. д. через Волгу около Сарова строится эстакада, по которой будут передаваться поезда в полном составе. Моск.—Курск ж. д. вводит прямое движение товарных поездов из Сибири на Москву через линию Нижний—Котельнич.

Затем в этом году край получит крупные ассигнования на мелиоративные работы и на дальнейшее развитие оцеводства.

Часть закупленных за границей племенных овец на днях уже прибыла в Новороссийский порт.

Прямое движение товарных поездов Сибирь—Москва

Для соединения линии Нижний—Котельнич с Моск. Курск. ж. д. через Волгу около Сарова строится эстакада, по которой будут передаваться поезда в полном составе. Моск.—Курск ж. д. вводит прямое движение товарных поездов из Сибири на Москву через линию Нижний—Котельнич.

СОЗДАНИЕ РУССКО-ШВЕДСКОГО КОМИТЕТА ГОРНЯКОВ.

В состав комитета выделены от СССР т. т. Шварц, Кошкарев и др.

Президиум ЦК Союза горняков получил от председателя союза горняков Швеции Ханссона письмо, в котором сообщается, что в состав Русско-Шведского комитета для сотрудничества и дружбы горнорабочих шведских и СССР выделены в качестве членом: председатель правления союза горняков Швеции Ханссон и член правления союза горняков района Кируны (Швеция) Стрембек. Правление шведского союза горняков предлагает созвать в ближайшем будущем учредительное заседание комитета в Швеции. Президиум ЦК Союза горняков СССР в ответном письме сообщает, что Пленум ЦК Союза выделил в качестве членов комитета Шварца, Кошкарева и в качестве кандидатов Абрамова, Акулова, а также дал согласие на созыв учредительного собрания комитета в Швеции.

ПРИНИМАЮТСЯ МЕРЫ ДЛЯ ИЗЖИТИЯ БЕЗРАБОТИЦЫ СРЕДИ СЛУЖАЩИХ.

Безработные служащие будут обучаться наиболее ходким индустриальным профессиям.

Нарком труда СССР создал специальную комиссию практических мероприятий по уменьшению безработицы среди сотворслужащих, в связи с тем, что безработица среди этой группы принимает напряженный характер.

Комиссия разрабатывает мероприятия по обучению и переобучению безработных служащих к наиболее ходким индустриальным профессиям. Состоявшееся первое заседание комиссии было посвящено вопросу о производственном переобучении безработных. Совещание признало жизненным и необходимым привившийся за последнее время новый способ переобучения безработных — прикрепление безработных к предприятиям.

30 тысяч франков в помощь бастующим горнякам во Франции.

Москва, 6 января.
Президиум ЦК Союза горнорабочих получил от унитарной (революционной) федерации горнорабочих Франции письмо с просьбой оказать помощь бастующим в районе Крезь французским шахтерам. Забастовка объявлена в виде протеста против снижения зарплат. ЦК Союза горняков послал на помощь бастующим 30000 франков.

ОТОВСЮДУ.

В Ленинграде при институте инженеров путей сообщения открылись первые в СССР курсы по усовершенствованию инженеров и техников транспорта.

В Узбекистане полностью предположено радиофицировать свыше 1.700 сельсоветов и районных центров.

Калужский губернский молочный союз начал организацию среди крестьянства губернии коллективных скотных дворов. Крестьяне двух деревень уже согласились на проведение этой меры.

В связи с усилением торговых сношений Италии с югом СССР, в Новороссийске организуется итальянское вице-консульство, подчиненное генеральному консулу в Одессе.

Состояние озимых посевов на Украине вполне удовлетворительное. Некоторая опасность угрожает лишь поздним посевам ржи, всходы которых не успели укорениться. Метеорологические условия для озимых складываются благоприятно.

15 февраля — конечный срок уплаты сельхозналога.

Постановление Сибирского Крайисполкома.

Новосибирск, 7 января.
Конечный срок уплаты сельскохозяйственного налога на территории Сибирского Края Крайисполком перенесен вместо 1-го апреля на 15 февраля.
Решение принято в связи с тем, что налог сложен с маломощных слоев крестьянства (35 проц. всех хозяйств освобождено от налога) а для более мощных слоев уплата налога затруднений не представляет.
Конечный срок уплаты платежей по окладному страхованию установлен 15 января.

УСТАНОВЛЕНИЕ СРОКА УПЛАТЫ СЕЛЬХОЗНАЛОГА И СТРАХОВЫХ ПЛАТЕЖЕЙ ДЛЯ БАРНАУЛЬСКОГО ОКРУГА.

Окрисполком постановил установить конечный срок уплаты с.х. налога 15- февраля 1928 г., с расчетом уплаты: 85 проц.—15 января и остальные—15 проц.—15-му февраля 1928 г.
Срок уплаты страховых платежей 1 января 28 г. и льготный 15 января 1928 г.
Ускорение сбора с.х. налога и страховых платежей вызывается бюджетными затруднениями.

Пролетариат Москвы радушно встречал польских политэмигрантов.

Среди встречавших старые соратники по борьбе: Ф. Кон, Софья Дзержинская и др.

Москва, 7 января.
6-го января пролетариат Москвы встречал польских политэмигрантов, обмененных на арестованных в СССР польских граждан. Встречали их на вокзале польские политэмигранты и члены польского коммунистического клуба, делегации представителей ячеек МОПР. На перроне выстроился пионерский и детский отряд польского дома. Среди встречающих старые соратники по борьбе, еще в цагской Польше, Феликс Кон, Софья Дзержинская, родственники и ближайшие друзья политэмигрантов.

На перроне состоялся митинг. Польских политэмигрантов приветствовали от Красноармейского района МОПР Сурин, Феликс Кон и представитель МК МОПР Кляссман. От польских рабочих Крайной Пресии, прибывших приветствовал Тулев. «Мы польские рабочие, сказал он, клянемся освободить всех оставшихся в тюрьмах Польши».

За статьи, напечатанные по поводу волнения среди матросов в Тулоне, тюрьма и штраф

Париж, 6 января.
За статью по поводу волнений среди матросов в Тулоне, редактор органа французской компартии «Юманите» Фежи приговорен к 3 месяцам тюрьмы, другой редактор этой газеты Франсуа Гей к 3 годам тюрьмы. Редатор органа французского комсомола «Авангард» Фурад приговорен к году тюрьмы, редактор органа парижской районной организации компартии «Сосиаль» Мишле приговорен к 2 неделям и 1 году тюрьмы по каждому. Все обвиняемые приговорены также к денежным штрафам.

Завоз металлотоваров в деревню усиливается.

Москва, 7 января.
Правлением Всесоюзного Металлоиндиката принимаются решительные меры к усилению завоза металлотоваров в хебозавотепельные районы. В течение января и в начале февраля в деревню будет завезено металлов в 2—3 раза больше, чем первоначально предполагалось.

Установлен новый максимум пособий по временной нетрудоспособности.

Союзный совет установил максимум пособия по временной нетрудоспособности в размере 180 рублей в месяц для первых 3 поясов, 150 рублей для 4, 5, и 6 поясов. Это постановление вводится в жизнь с 1-го января 1928 года.

По Сибирскому краю.

Золотой клад найден в Иркутске.
Иркутск, 6 января.
В сарае усадьбы бежавшего в 1919 году на Восток купца Колченогова милицией раскрыты зарытые в землю золотые и серебряные вещи и золото в слитках, весом всего около полукада. Ценности были зарыты Колченоговым перед приходом Красной армии в Иркутск.

Весной начнется постройка первой в Сибири автодороги.
Автомобильная секция краевого общества «Автодр» начала учет всех находящихся в Новосибирске автомобилей и шоферов.

Восной секция намерена приступить к устройству первой в Сибири дороги для автомотоволонок длиной в 10 километров.

Секция решила организовать в Новосибирске авто-мотокабинеты с необходимым оборудованием и деталями машин. Вместе с союзом транспортников секция организует курсы и школу для шоферов.

Завоз товаров в деревню увеличивается.
Новосибирск, 7 января.
Центросоюз увеличивает план завоза товаров для снабжения сибирского крестьянства. Завоз кровельного железа увеличивается с 671 до 1000 тонн, сортового железа с 1330 до 1530 тонн, значительно увеличивается завоз бакален, сахара, свечек, махорки и мыла.

Приемка хлеба с кооперативной доплатой
Новосибирск, 7 января.
Срок приемки хлеба с кооперативной доплатой сдатчиков хлеба в Сибири продлен с 1 марта до 1 апреля. Доплата будет выдаваться в конце июля деньгами или товарами по выбору сдатчиков.

ПРИКАЗ

Барнаульского Окружного Исполнительного Комитета
Гор. Барнаул. № 59. 5 января 1928 г.

Во изменение приказа Барокрисполкома от 4 ноября 1927 года № 51, объявленного в газете "Красный Алтай" от 5 ноября 1927 г. за № 255, настоящим объявляется и неуклонному исполнению в се м мельничных предприятиях государственного, кооперативного и частного мукомолья Барнаульского округа нижеследующее постановление Народного Комиссариата Внешней и Внутренней торговли от 16 ноября 1927 года.

Председатель Окрисполкома Базовский. Секретарь Ведерников.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Народного Комиссариата Внешней и Внутренней торговли СССР от 16 ноября 1927 года.

1. Во изменение постановления Наркомторга СССР от 10 августа 27 года и от 12 октября за № 252—установить для всех мельничных предприятий государственного, кооперативного и частного мукомолья 3-х сортный стандартный помол при переработке мягкой пшеницы с примесью ржи из расчета 15% на каждые 85% чистой пшеницы со следующим соотношением:

- 1-й сорт—30%
2-й " —30 "
3-й " —20 "

с обязательством выхода муки из зерна не ниже 80%, при соответствующих расчетных кондициях зерна.

2. Основным признаком, характеризующим качество муки и соответствие ее стандарту признавать зольность.

3. Впредь до получения средних опытных данных по зольности установить следующие предельные нормы зольности для 3-х сортного помола означенного в п. 1-м:

- 1-й сорт—0,55%
2-й " —0,80 "
3-й " —2,25 "

4. Допустить переработку пшеницы (в смеси твердой и мягкой) на 3-х сортный стандартный помол со следующим соотношением сортов и ориентировочными выходами:

- 1-й сорт—15%
2-й " —45 "
3-й " —15 "

с обязательным общим выходом муки из пшеницы не ниже 75% при установленных расчетных базисах.

5. Впредь до получения средних опытных данных по зольности различных сортов муки установить следующие предельные нормы зольности для указанного в п. 4-м 3-х сортного стандартного помола:

- 1-й сорт—0,50%
2-й " —0,80 "
3-й " —2,1 "

6. Разрешить мельпредприятиям, перерабатывающим пшеницу для Забайкалья выпускать на рынок муку местного пшеничного и трехсортного помола, со следующим соотношением сортов и ориентировочными выходами:

- 1-й сорт—40%
2-й " —25 "
3-й " —15 "

7. Впредь до получения средних опытных данных по зольности установить следующие предельные нормы зольности для указанного в п. 6 местного для Забайкалья помола:

- 1-й сорт—0,55%
2-й " —1,10 "
3-й " —2,30 "

8. Разрешить мельпредприятиям, перерабатывающим пшеницу для Средней Азии выпускать на рынок муку местного трехсортного помола, со следующим соотношением сортов и ориентировочными выходами:

- 1-й сорт—50%
2-й " —10 "
3-й " —20 "

9. Впредь до получения средних опытных данных по зольности различных сортов муки, установить следующие предельные нормы зольности для указанного в п. 8 местного для Средней Азии помола:

- 1-й сорт—0,60%
2-й " —1,10 "
3-й " —2,25 "

10. Разрешить мельпредприятиям, перерабатывающим пшеницу для Уральской области выпускать на рынок муку местного двухсортного помола со следующим соотношением сортов и ориентировочными выходами:

- 1-й сорт—40%
2-й " —40 "
3-й " —20 "

11. Впредь до получения средних опытных данных по зольности различных сортов муки установить следующие предельные нормы зольности для указанного в п. 10 местного для Урала помола:

- 1-й сорт—0,55%
2-й " —1,55 "

12. Разрешить мельпредприятиям, перерабатывающим пшеницу для Крыма, выпускать на рынок муки местного двухсортного помола со следующим соотношением сортов и ориентировочными выходами:

- 1-й сорт—60%
2-й " —20 "

13. Впредь до получения средних опытных данных по зольности установить следующие предельные нормы зольности для указанного в п. 12 местного для Крыма помола:

- 1-й сорт—0,68%
2-й " —2,3 "

14. Допустить на предприятиях государственного, кооперативного и частного мукомолья производить переработку пшеницы в односортную муку, с обязательным выходом не ниже 80%.

15. Впредь до получения средних данных опытных установить предельную норму зольности для односортной пшеничной муки в 1%.

16. Управлению мукомольной промышленности применительно к стандартам, установленным настоящим постановлением разработать соответственно измененное „Положение“ о нормировании печеного хлеба.

17. Возложить на местные органы регулирование торговли, обязательности наблюдения и контроль за всеми предприятиями как государственными, кооперативными, так и частными в отношении выработки муки, с выходом таковой не ниже 80%, а при перемоле смеси твердой и мягкой пшеницы не менее 75%, в соответствии с расчетными нормами, предусмотренными инструкцией, приложенной к генеральному договору 1927/28 года.

ПРИМЕЧАНИЕ: В целях возможности контроля и наблюдения за соблюдением мельничными предприятиями установленных правил перемолы местными органами регулирования торговли уста-

КИНО-ТЕАТР

„ГОРН“

Пушкинская, № 63.

Начало сеансов: в 6, 8 и 9-30 ч.

8 января. Только один день.

Повесть из современной жизни.

СЧАСТЛИВЫЕ ЧЕРЕДКИ

В 6-ти частях.

Цены местам от 10 до 25 коп.

Общедоступный сеанс для взрослых

На основании постановления Горсовета, дети до 14 лет, допускаться не будут.

Цены от 5 до 15 коп.

Комиссия.

В Н-ном полку, Красные Назармы, в 12 часов дня, 15 января с. г.

БУДУТ ПРОИЗВОДИТЬСЯ ТОРГИ

на продажу: ветоши, колесного обоза, упряжи, железной ломи, чугунные котлы разных размеров и сельскохозяйственные машины.

Комиссия.

Воскресенье, 8 января.

КОРОЛЬ-АРЛЕКИЯ

Игра в масках, в 4-х д., Литара.

Начало в 8 ч вечера.

Цены от 25 к. до 1 р. 25 к.

По абонеентам от 15 до 85 к.

Абонеенты продаются в конторе театра с 9 час. до 3 час. дня.

Анонс: „Прицесса Турандот“, (Совершенно новое оформление спектакля), „Поэт и цррь“, „Сестры Жерар“.

Анонс: Скоро „Парижанка“.

Едут московские сатирики — АР-ГЕН.

Анонс: „Тарас Трясило“

Историч. драма из времен Запорожской сечи.

Начало сеансов в 6, 8 и 10 час.

Тираж 6600.

навливается обязательный порядок записей эксплуатационной отчетности на мельпредприятиях, на коих таковая отчетность не ведется, исключая предприятия центральных управлений и местных трестов.

18. За выпуск мельничными предприятиями пшеничной муки не соответствующей, установленным Наркомторгом СССР стандартам и заклеивание муки марками, не соответствующими ее качеству, ответственности за то лица, подлежат судебной и административной ответственности по действующему законодательству.

19. Поручить Наркомторгам Союзных Республик войти с ходатайством в соответствующие инстанции, о предоставлении права издания обязательных постановлений, краевым, областным, губернским и окружным исполнительным комитетам, предусматривающим денежные штрафы или иного рода меры взыскания за выработку муки с общим выходом муки ниже 80%, а при перемоле смеси твердой и мягкой пшеницы не менее 75% в соответствии с расчетными нормами, утвержденными Коллегией Наркомторга СССР 15 июля 1927 г. и об издании упомянутыми Исполкомами соответствующих обязательных постановлений.

20. Ввести в действие настоящее постановление с 1-го декабря 1927 г. по всей территории СССР.

Наркомторг СССР МИКОЯН-Зам. Упр. Главн. Секрет. МУНТЯН.

ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Барнаульского Окружного Исполнительного Комитета Гор. Барнаул. № 60. 5 января 1928 г.

Барнаульский Окружной Исполнительный Комитет ПОСТАНОВЛЯЕТ дополнить пункт 1-й обязательного постановления от 4-го апреля 1927 г. за № 13 „О рабочем времени в парикмахерских“ вторым примечанием следующего содержания:

„Графики работы парикмахеров при станциях железной дороги составляются Инспектором Охраны Труда железной дороги по согласованию с ОСПС.“

Председатель Барокрисполкома Базовский. Секретарь Ведерников.

Фасовочная мастерская „СОКОЛ“

(пищевые хозяйственные товары)

ПРЕДЛАГАЕТ В ЛЮБОМ КОЛИЧЕСТВЕ: Перец столовый молотый, сынья белевая, сода питьевая в коробочках, лимонная кислота, ванилин, ванильный сахар, уксусная эссенция и прочие предметы. Высылаем железной дорогой и почтой. Ш. Н.-Новгород, Кооперативная, 34. 2942. Прейс-куррант высылается бесплатно.

СЕМЕНА

ОГороДные, цветочные, корнеплоДов, сельско-хозяйственные и др.

В лучших отборных сортах и испытанной всхожести.

Т-во РАБОТНИКОВ СЕМЕННОГО ДЕЛА.

Москва, Пл. Свердлова (Театральная), дом № 1. — Каталоги высылаются по требованию.

Семена высылаются по ж. д. и почтовыми посылками.

СЕРТИФИКАТЫ

Государственных Трудовых Сберегательных Касс

выпущены достоинством

в 5 и 10 руб.

Ежедневно повышаются в цене

дают 12% годового дохода

через шесть лет удваиваются в цене и стоят 10 р. и 20 р.

Сохраняют полную тайну сбережения свободны от всех налогов. Сертификаты продаются и покупаются всеми сберегательными кассами.

В Н-ном полку, Красные Назармы, в 12 часов дня, 15 января с. г.

БУДУТ ПРОИЗВОДИТЬСЯ ТОРГИ

на продажу: ветоши, колесного обоза, упряжи, железной ломи, чугунные котлы разных размеров и сельскохозяйственные машины.

Комиссия.

Воскресенье, 8 января.

КОРОЛЬ-АРЛЕКИЯ

Игра в масках, в 4-х д., Литара.

Начало в 8 ч вечера.

Цены от 25 к. до 1 р. 25 к.

По абонеентам от 15 до 85 к.

Абонеенты продаются в конторе театра с 9 час. до 3 час. дня.

Анонс: „Прицесса Турандот“, (Совершенно новое оформление спектакля), „Поэт и цррь“, „Сестры Жерар“.

Анонс: Скоро „Парижанка“.

Едут московские сатирики — АР-ГЕН.

Анонс: „Тарас Трясило“

Историч. драма из времен Запорожской сечи.

Начало сеансов в 6, 8 и 10 час.

Тираж 6600.

ТОЛЬКО ЧТО ПОЛУЧЕНЫ И ПОСТУПИЛИ В ПРОДАЖУ
В БОЛЬШОМ ВЫБОРЕ:
ВАЗЫ ДЛЯ ЦВЕТОВ И ФРУКТОВЫЕ.
РЮМКИ, ГРАФИНЫ, СТАКАНЫ
чайные и пивные, ТАРЕЛКИ,
ЛОТКИ, БЛЮДА, чайные сервизы,
а также много ПОДАРОЧНЫХ ВЕЩЕЙ
В МАГАЗИНЕ
Барнаульского Торгового Товарищества.

РЕЕСТРОВАЯ ПУБЛИКАЦИЯ.

2 января 1928 года Барнаульским Окргторгтрделом, в порядке текущей регистрации, в разделе 3 торгового реестра, в книге «Г» под № 7 внесено, что из Простого Товарищества «СБЫТ» выбыл Савин Дмитрий Дмитриевич.

Зав. Окргторгтрделом Птыгиш. Зав. Регистрацией Самуилов.

Постановлением Крайсполкома от 4 и Постановлением Барнаульского Окрисполкома от 6 сего января, конечный срок взыска окладных страховых платежей в сельских местностях перенесен на 15 сего января. На страхователей, неуплативших к этому сроку полностью страховых платежей,—будет начисляться пеня и принятие мер принудительного взыскания.

Барокрстррах.

В воскресенье, 8 января. в 12 часов дня

ВРАЧЕБНЫЙ УКАЗАТЕЛЬ.

БРАЧ
Г. В. ПОЛИВАНОВ.
Интернациональная (б. Сузунская). № 119, верх.

Прием больных по внутренним, акушерству и женским болезням по понедельникам, средам и пятницам с 6—8 час. веч. и по вторникам, четвергам и субботам с 3—6 час. веч. 2932

В ВОСКРЕСЕНЬЕ, 8 ЯНВАРЯ. В 6 ЧАСОВ ВЕЧЕРА.

В КОММУНЕ

будет прочтена лекция на тему: Происхождение человека и его развитие—лектор т. Лебедев.

Правление.

ПОТЕРЯЛАСЬ СОБАКА

сеттер Английский 9 мес. масть черная, самка. Нашедшего прошу доставить за вознаграждение, 3-я Алтайская, № 126 За укрывательство буду преследовать.

СДАЕТСЯ КОМНАТА

со столом и отпускаются домашние обеды. Партизанская. № 66 63

Найдены два детских платья.

Получить в экспедиции „Красного Алтая“.

Пристала собака, белая, породы гончей. Веховская. № 48. Курьиши.

СДАЮТСЯ ДВЕ КОМНАТЫ

с передней, общей кухней. Пушкинская, № 88, верх, парадный ход. 70

ДОМ ПРОДАЕТСЯ

двухэтажный. 11 Алтайская, № 14. 59

П. О. ТНОЙ

ЗЕЛЕНЦОВ

ПЕРЕЕХАЛ на Никитинскую (б. Бийская), № 67. 20

По глущаю отъезда спешно ИР ДАЕТСЯ ДОМ.

Проект Аванесова. № 65. 25

Продаются котлы клапанные разного размера Сад Горд. Зап. часть, кв. 288 (бывш. 19), Бийская, № 6. 51

ВРАЧ

Л. Л. СУШКОВ

Прием по кожно-венерическим и женским болезням с 9 до 11 ч. утра и с 6 до 7 ч. вечер 2814 Никитинская, № 162.

КИНОСИБИРЬ.

8 января последний день 1-й серии РОБИНЗОН КРУЗО в 11-ти частях.

Начало сеансов в 4, 6, 8 и 9-30 ч. в.

2-й Совкино. 8 января. 2 серии одновременно.

ПОД СТРАХОМ СМЕРТИ С участием 18 частей в один сеанс.

В виду громадного метража картины ежедневно только два сеанса. Начало 1-го в 6 и 2-го 10 час. веч.

Макист

исполнявший роли в грандиозных картинах «Багира», «Макист освободитель» и друг. в картине

ТРУДНАЯ РОЛЬ 8 частей.

Начало сеансов в 6, 8 и 10 час.

Тираж 6600.